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１ 次の計算をしなさい。 

①  yx
yx
32
5



        ②
 42

13
2

2



xx
xx

       ③  724
53



ba
ba

 

 

 

 

 

④ (7𝑥2 − 3𝑥 + 4) − (𝑥2 + 5 + 2𝑥)       ⑤ (𝑎𝑏 + 2𝑎 − 5) − (−3𝑎𝑏 + 𝑎 − 7) 

 

 

 

 

 

２ 次の□にあてはまる式を求めなさい。 

① （   ）+(7𝑎 + 2𝑏) = 4𝑎 − 3𝑏      ②  yx 5 （   ）= −2𝑥 + 8𝑦 

 

 

 

 

３ ２つの式の和と、左から右の式をひいた差をそれぞれ求めなさい。 

① yx 52  ， yx 43   

ア．２つの式の和           イ．左の式から右の式をひいた差 

 

 

 

 

② 3𝑎 − 2𝑏 + 4， 1052  ba  

ア．２つの式の和           イ．左の式から右の式をひいた差 

 

 

 

 

③ xx 32 2  ，−5𝑥2 − 2 + 4𝑥  
ア．２つの式の和            イ．左の式から右の式をひいた差 

 

 

 

式の計算（加法・減法②） 

） 

3c 2 Y 4x 2 x ～ 5 3 a b ー 2

= 7x : 3ct 4 一 x
2 5 一 27c = abt 2 a 5 t 3 abat 7

= 6 x 5x 1
= 4ab tat 2

一 3 a 一 5 b 3 c(3 Y

2 x 5 y( ] t [ 3c 4 y ) [2 ～5 × ) (一 3 x . 4 y )

=
一 x 9 y = 2 一 5 y t 3 c 十 4 Y

= 5 cー Y

(a 2 bt 4 ) t ( 2 a
5bti0 ) やa 2 bt 4 ) [ 2 a = 5 b t 1 o)

= 5 a 一 7 b t 14
= 3 a . 2 b t 4 2 a ± 5 b/0

= a t 3 b 6

[ 2 つ( * 3 c ) t ( 一 5 c 区 2 ± 4x ) [ 3 x2
*
3 x ] ( 一5 x ≡ ≥ ± 4 xアー

= 2 ( ± 3つら xる t 4 x
= 2 ( * 3 2c 十 5 ?

±

2 ー 4 x

= 一 3 x 7 x 一 2 = 17x ^ x t 2
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